

培养孩子成才，找准潜能、找对方向是关键

# 不要错过孩子天赋最佳培养时间

儿童期是整个人生的开端，在这一时期人的身体和大脑生长发育最为迅猛。让孩子参加有计划、有系统的特长训练，可以培养兴趣、增强体质、挖掘潜能、树立信心。自己的孩子适合学什么？在哪些领域可以重点培养？对此不少家长犯了难：“要是有什么方法能检测一下就好了。”

文 焦守广

都在学特长，可是孩子适合吗

如今特长班颇受家长们欢迎，一个是培养孩子兴趣，陶冶情操，挖掘孩子的潜能；二是在中高考时还能享受加分政策，另外在幼儿园、小学入学也都有优势。

“现在都给孩子报班，不报就感觉比人家落后。”城区一名特长班学生家长说。是不是现在的孩子都上特长班？究竟到了什么程度呢？笔者走访城区中小学，其中一个班为例，此班一共有54名学生，调查的情况是：美术18人、书法8人、乐器2人、舞蹈19人、小记者6人、跆拳道3人。几乎每个人都报了特长班。

数字是枯燥的，但透过这些数字不难看出，无论条件优越还是条件一般的家庭，在对孩子报特长班方面都可谓“不甘落后”，而且过半数的家长都是从孩子的幼儿时期就开始给孩子报特长班。

济南多年从事教育培训的

孙先生表示，孩子虽然在幼儿园及学校都能得到各方面的培养，但并不特别突出某个方面，无法让孩子的潜能得到挖掘。在这样的情况下，学习特长就是一种办法，可以使孩子的潜能得到挖掘，也可以为孩子有个突出的表现打好基础。

现在孩子的学习生活很紧张，而学习一门孩子所喜爱的特长，在那个过程中，可以使孩子放松自己，完全投入学习，并从中得到愉悦的感受。曾经看过一个研究结果，说学习特长的孩子到高中时学习潜力往往比没有学习特长的孩子的学习潜力更大。因为学习特长的孩子能够适度地放松神经，调适紧张的学习生活，学习起来更为轻松。

“关键是选择的特长班你家孩子合适吗？”山东联合基因公司教育专家认为，在给孩子报特长班的时候，一定不要忽略了孩子的天赋，每个孩子是不一样的，找准孩子与生俱来的天赋，明确孩子的培养方

向，这才是让孩子成才的关键因素。

别浪费了启蒙教育的最佳时间

儿童天赋潜能基因检测是通过采集人体口腔黏膜脱落细胞，对人体细胞中的DNA、染色体进行分析，检测出对个体有利的基因突变，进而分析儿童含有的“优势基因”情况，使父母能够及时了解孩子先天的遗传优势、天赋潜能、指导科学培养孩子能力的一种分子生物学手段。了解了孩子的优势基因在哪里，就可以有计划和针对性地对孩子进行培养。目前，对孩子天赋潜能的基因检测内容主要是四个方面：智商、情商、艺术、运动。检测报告会在这四个方面给出非常详细的分析，例如，智商方面，认知潜能到底有多强，情商方面，社交能力如何等等，让你对孩子有一个非常深入和全面的认识。

儿童天赋基因检测可以



预测孩子的认知、语言、创造力与想象力、记忆力、注意力与敏感性、逻辑思维等智商项目，还涉及自我控制、社交能力、领导决策能力等相关方面的情商检测，音乐、舞蹈、口才、写作等特长项目，以及体能、耐力素质、肌肉类型等运动天赋的预测。儿童天赋基因检测具有前瞻性和指导性，能够发掘孩子的天赋优势，为家长培养孩子提供科学依据，进行个性化教育，提高教育成功率，使孩子成为社会的有用之才，有效地为当今家长解决育儿难的大问题，这

对于教师是一种难得的量才工具，对于家长是一盏培养孩子通向成功的指路明灯。

山东联合基因公司教育专家认为，做天赋潜能基因测定越早越好，最好在孩子12岁以前。孩子各种能力的发展有最佳的培养时间，而且最佳年龄段是不同的，错过了最佳培养时间，就浪费了对孩子进行启蒙教育的最佳时间。比如：音乐天赋开发的最佳时期为0-5岁，运动天赋的最佳时期为3-12岁，只有在适当的时间进行训练、教育培养，天赋潜能才能变为真正的能力。



喜迎元旦

# 送您

# 健康好礼

代金券

# 1000

元

天赋基因检测

Happy New Year!

此代金券凭本报纸即有效

咨询热线 0531-86110606

[天赋基因检测] 为孩子的培养精准导航!

■特长 ■运动 ■智商 ■情商

儿童天赋基因检测:是指利用分子生物学手段,对被测者细胞中的DNA分子进行检测,破解与成功天赋有关的生命密码,了解检测者的优势基因在哪里,从而判断检测者的先天基础。



山东联合基因公众号



全健康微信公众号

本广告最终解释权归联合基因所有